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<ウォ ーミングアップ >

答え

山口せん手が水と うをも っています 。

水のかさは何 d Lですか 。

1

１ d Lは水のかさ１つ分の

たんいだよ！

＝ ＋ ＋

ｄL

し き

答え

２

し き

ｄL

つぎの日、べつの水と うをも ってきました 。

この時、水のかさは何 d Lですか 。

＝

1dL1dL 1dL＋ ＋

1dL1dL 1dL＋ ＋

＋1dL 1dL 1dL
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<前半 >

ゼ ル ビ ― く ん が 水 を こ ぼ し て し ま い ま し た 。 こ ぼ し た 水 の か さ は 何 d L で す か ？

（ 2 ）

し き 答え

１ d L=1 0 0mL だよ！
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＝
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<ハ ーフタイム >

［コラム］ちょ っ と休けい① 〇 に 合 う 数 を 考 え ま し ょ う 。

② 〇 に 合 う 数 を 考 え ま し ょ う 。

1 , 3 , 6 , 1 0 , 1 5 , ○ , 2 8 , 3 6 , …

答え

1

1

1

1 2 1

1

〇 1〇

答え

1 3 106
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<後半 >

１ L = 1 0 d L だよ！

1dL

１L

1dL

1dL 1dL

1dL 1dL1dL

1dL1dL1dL

ゼルビ― くんが大きな水と うをも っていきます 。水のかさはそれぞれい く つですか ?

（ 2 ）

しき 答え

＝

（ 1 ）

＝

しき 答え
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